
14
Stemmingen moties Begroting Infra-
structuur en Milieu

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij de behandeling van het wetsvoorstel Vaststelling van
de begrotingsstaten van het Ministerie van Infrastructuur
en Milieu (XII) voor het jaar 2016,

te weten:

- de motie-Smaling over taken en budget van de ILT beter
met elkaar in overeenstemming brengen (34300-XII, nr. 14);

- de motie-Smaling over het IPO betrekken bij het overleg
over asbestsanering (34300-XII, nr. 15);

- de motie-Visser/Hoogland over aanpassing van de wet-
en regelgeving met het oog op slimme mobiliteit (34300-
XII, nr. 16);

- de motie-Visser/Hoogland over inventariseren van de
regeldruk op Schiphol (34300-XII, nr. 17);

- de motie-Visser/Hoogland over een maximumsnelheid
van 130 km/u op de A2 tussen Utrecht en Amsterdam
(34300-XII, nr. 18);

- de motie-Visser over opheffing van de grondslag voor
gemeentelijke milieuzones (34300-XII, nr. 19);

- de motie-Van Helvert over locaties voor snelheidscontro-
les door burgers laten aandragen (34300-XII, nr. 20);

- de motie-Van Helvert over maatregelen om de files op
de A1 te verminderen (34300-XII, nr. 21);

- de motie-Van Helvert over in beeld brengen van de groei
van files uit de filetop 50 (34300-XII, nr. 22);

- de motie-Van Helvert over versterking van de positie van
KLM (34300-XII, nr. 23);

- de motie-Agnes Mulder c.s. over voorkomen van inter-
pretatieverschillen bij het testen van nieuwe automodellen
(34300-XII, nr. 24);

- de motie-Cegerek/Van Tongeren over stapsgewijs toewer-
ken naar een steeds gezondere luchtkwaliteit (34300-XII,
nr. 25);

- de motie-Cegerek/Van Veldhoven over 10% circulair
inkopen door de overheid (34300-XII, nr. 26);

- de motie-Cegerek/Remco Dijkstra over een overkoepelend
programma voor de circulaire economie (34300-XII, nr. 27);

- de motie-Cegerek/Remco Dijkstra over onderzoek naar
een kennisbank voor grondstoffen (34300-XII, nr. 28);

- de motie-Hoogland over tegengaan van kilometerfraude
bij import (34300-XII, nr. 30);

- de motie-Hoogland/Visser over een impuls aan de agenda
Fietsfilevrij van de Fietsersbond (34300-XII, nr. 31);

- de motie-Hoogland over aanpassen van de apk aan de
eisen van de toekomst (34300-XII, nr. 32);

- de motie-Madlener over zo snel mogelijk verhogen van
de maximumsnelheid op de A2 tussen Amsterdam en
Utrecht (34300-XII, nr. 33);

- de gewijzigde motie-Madlener over fors verlagen van de
prijs voor het schorsen van een voertuig (34300-XII, nr. 53,
was nr. 35);

- de motie-Madlener over provinciale opcenten voor 100%
ten goede laten komen aan provinciale wegen (34300-XII,
nr. 36);

- de motie-Van Veldhoven/Cegerek over een geïntegreerd
grondstoffenakkoord (34300-XII, nr. 37);

- de motie-Van Veldhoven/Van Helvert over de herijking
van het investeringspakket tot 2028 (34300-XII, nr. 38);

- de motie-Van Veldhoven c.s. over hotspots van zeer
slechte luchtkwaliteit in de regio (34300-XII, nr. 39);

- de motie-Van Veldhoven/Agnes Mulder over een duur-
zaam-inkopencheck voor lagere overheden (34300-XII, nr.
40);

- de motie-Van Veldhoven c.s. over een slimme oplossing
binnen de "Bak van Amelisweerd" (34300-XII, nr. 41);

- de motie-Dik-Faber over inzamelen van bedrijfsmatig
plastic afval (34300-XII, nr. 43);

- de motie-Dik-Faber over steun voor het project "Elke
vierde vrachtwagen synchromodaal" (34300-XII, nr. 44);

- de motie-Dik-Faber over verbreden van het stimulerings-
programma ruimtelijke adaptie (34300-XII, nr. 45);

- de motie-Dik-Faber over een green deal met kledingcon-
cerns (34300-XII, nr. 46);

- de motie-Dik-Faber over aanpassing van de Ecodesign-
richtlijn (34300-XII, nr. 47);

- de motie-Van Tongeren over terugdringen van het zwa-
velgehalte in vliegtuigbrandstof (34300-XII, nr. 48);

- de motie-Van Tongeren over testen van alle typen diesel-
voertuigen op uitstoot (34300-XII, nr. 49);

- de motie-Van Tongeren over een langdurige campagne
voor Het Nieuwe Rijden (34300-XII, nr. 50);

- de motie-Van Tongeren over uitsluiten van sjoemeldie-
sels van het overheidswagenpark (34300-XII, nr. 51);

- de motie-Bisschop/Dik-Faber over professionaliseren van
de Technische adviescommissie Regeling ammoniak (34300-
XII, nr. 52).

(Zie vergadering van 29 oktober 2015.)

De voorzitter:
Op verzoek van mevrouw Visser stel ik voor, haar motie
(34300-XII, nr. 19) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter:
Op verzoek van mevrouw Dik-Faber stel ik voor, haar motie
(34300-XII, nr. 43) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter:
De motie-Smaling (34300-XII, nr. 14) is in die zin gewijzigd
dat zij thans is ondertekend door de leden Smaling en Van
Veldhoven, en luidt:

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 54, was nr. 14 (34300-XII).

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,
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constaterende dat de Inspectie Leefomgeving en Transport
(ILT) een loodzwaar en groeiend takenpakket heeft;

constaterende dat het budget van de ILT desondanks krimpt;

overwegende dat de parlementaire enquêtecommissie Fyra
spreekt van een "minimalistische invulling van taken en
verantwoordelijkheden";

overwegende dat ook vanuit het bedrijfsleven de behoefte
bestaat om goed inhoudelijk te sparren met ter zake kundige
inspecteurs;

verzoekt de regering, taken en het budget voor ILT met
elkaar in overeenstemming te brengen,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter:
De motie-Smaling (34300-XII, nr. 15) is in die zin gewijzigd
dat zij thans is ondertekend door de leden Smaling en Van
Veldhoven. Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan vol-
doende ondersteund.

Zij krijgt nr. 55, was nr. 15 (34300-XII).

De voorzitter:
De motie-Visser/Hoogland (34300-XII, nr. 17) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 56, was nr. 17 (34300-XII).

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat Schiphol, als mainport, van wezenlijk
belang is voor de Nederlandse economie;

overwegende dat de internationale concurrentie tussen
luchthavens en luchtvaartmaatschappijen onderling stevig
is;

overwegende dat Schiphol deze concurrentiestrijd minder
goed aankan wanneer zij in vergelijking met haar concur-
renten te maken heeft met meer regels;

overwegende dat er jaarlijks een benchmark wordt uitge-
voerd waarbij naar de tarieven, heffingen en belastingen
wordt gekeken op Schiphol en onder meer ook de buiten-
landse luchthavens zoals Heathrow, Parijs, Frankfurt en
Istanbul;

overwegende dat het kabinet een actieagenda Schiphol
2016-2015 heeft aangekondigd;

verzoekt de regering om de regeldruk expliciet onderdeel
te laten zijn van de actieagenda Schiphol en in overleg met

de sector in de actieagenda concrete voorstellen te doen
om de regeldruk te verminderen,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter:
De motie-Dik-Faber (34300-XII, nr. 44) is in die zin gewijzigd
en nader gewijzigd dat zij thans is ondertekend door de
leden Dik-Faber en Bisschop, en luidt:

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat een efficiënt goederenvervoer zorgt voor
een goede concurrentiepositie voor Nederland;

verzoekt de regering om het project "Elke vierde vrachtwa-
gen synchromodaal" op te nemen binnen het MIRT-pro-
gramma goederenvervoer corridors Oost- en Zuid-Neder-
land met een bedrag van €125.000 voor 2016 en dit met de
betrokken regio's nader in te vullen binnen de condities
van cofinanciering,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 58, was nr. 57 (34300-XII).

De voorzitter:
De motie-Dik-Faber (34300-XII, nr. 45) is in die zin gewijzigd
dat zij thans luidt:

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 59, was nr. 45 (34300-XII).

Ik stel vast dat wij nu over deze gewijzigde moties kunnen
stemmen.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat:

- nog niet de helft van de gemeenten een klimaatrisicoana-
lyse heeft uitgevoerd;

- klimaatadaptatie breder is dan alleen ruimtelijke adapta-
tie;

- gemeenten behoefte hebben aan ondersteuning met
kennis bij het realiseren van lokale klimaatadaptatiestrate-
gieën;

verzoekt de regering, in de Nationale Adaptatie Strategie
in overleg met de VNG en het Klimaatverbond het stimule-
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ringsprogramma ruimtelijke adaptatie te verbreden tot een
stimuleringsprogramma klimaatadaptatie en hiervoor zo
nodig extra middelen te zoeken,

en gaat over tot de orde van de dag.

Op verzoek van mevrouw Dik-Faber stel ik voor, haar
gewijzigde motie (34300-XII, nr. 59, was nr. 45) aan te hou-
den.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter:
Ik geef gelegenheid tot het afleggen van een stemverklaring
vooraf.

Mevrouw Hachchi (D66):

Voorzitter. D66 is niet tegen de verhoging van de maximum-
snelheid naar 130 km/u, zolang dat niet ten koste gaat van
de veiligheid op de weg en de gezondheid van omwonen-
den. In het verleden zijn afspraken gemaakt met omwonen-
den van het traject waarop de VVD en de Partij van de
Arbeid nu de snelheid willen verhogen. Deze partijen ver-
wijzen de afspraken nu eenzijdig per motie naar de prullen-
bak, terwijl zelfs de minister een uitspraak van de rechtbank
wil afwachten. Dat is geen betrouwbare overheid. Het is
onderbuikpolitiek ten behoeve van een paar seconden tijd-
winst. Daarom stemt de D66-fractie tegen deze motie.

In stemming komt de gewijzigde motie-Smaling/Van Veld-
hoven (34300-XII, nr. 54, was nr. 14).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de Groep Kuzu/Öztürk,
50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze
gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Smaling/Van Veld-
hoven (34300-XII, nr. 55, was nr. 15).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, Houwers, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA,
de PvdD en de SP voor deze gewijzigde motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Visser/Hoogland (34300-XII,
nr. 16).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Klein,
de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, Van Vliet, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de fractie van

de Groep Bontes/Van Klaveren ertegen, zodat zij is aange-
nomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Visser/Hoogland
(34300-XII, nr. 56, was nr. 17).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de Chris-
tenUnie, de SGP, de VVD, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk,
Houwers, Van Vliet, 50PLUS, D66, de PvdA en de SP voor
deze gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Visser/Hoogland (34300-XII,
nr. 18).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de SGP,
de VVD, de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, Van Vliet, 50PLUS
en de PvdA voor deze motie hebben gestemd en de aanwe-
zige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aan-
genomen.

In stemming komt de motie-Van Helvert (34300-XII, nr. 20).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de Chris-
tenUnie, de VVD, de Groep Kuzu/Öztürk, Van Vliet, 50PLUS,
D66, GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Helvert (34300-XII, nr. 21).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de SGP en de Groep
Kuzu/Öztürk voor deze motie hebben gestemd en de aan-
wezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Van Helvert (34300-XII, nr. 22).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de Groep
Kuzu/Öztürk en 50PLUS voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Helvert (34300-XII, nr. 23).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de Chris-
tenUnie, de SGP, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS, D66 en
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de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Agnes Mulder c.s. (34300-XII,
nr. 24).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de Groep Kuzu/Öztürk, D66,
GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Mevrouw Arib (PvdA):

Voorzitter. Mijn fractie wil geacht worden voor de motie-
Van Helvert op stuk nr. 20 te hebben gestemd.

De voorzitter:
De motie was aangenomen en blijft aangenomen, maar er
wordt aantekening van gemaakt in de Handelingen.

In stemming komt de motie-Cegerek/Van Tongeren (34300-
XII, nr. 25).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, Houwers, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA,
de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Cegerek/Van Veldhoven (34300-
XII, nr. 26).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk,
50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Cegerek/Remco Dijkstra (34300-
XII, nr. 27).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, Houwers, Van Vliet, 50PLUS, D66, GroenLinks,
de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Cegerek/Remco Dijkstra (34300-
XII, nr. 28).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Klein, de Groep

Kuzu/Öztürk, Houwers, Van Vliet, 50PLUS, D66, GroenLinks,
de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Hoogland (34300-XII, nr. 30).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Klein,
de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, Van Vliet, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de fractie van
de Groep Bontes/Van Klaveren ertegen, zodat zij is aange-
nomen.

In stemming komt de motie-Hoogland/Visser (34300-XII,
nr. 31).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, Houwers, Van Vliet, 50PLUS, D66, GroenLinks,
de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Hoogland (34300-XII, nr. 32).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, Houwers, Van Vliet, 50PLUS, D66, GroenLinks,
de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Madlener (34300-XII, nr. 33).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de SGP,
de VVD, Houwers, Van Vliet en 50PLUS voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Madlener (34300-
XII, nr. 53, was nr. 35).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de Chris-
tenUnie, de SGP, de VVD, Van Vliet, D66, de PvdD en de SP
voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwe-
zige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aan-
genomen.

In stemming komt de motie-Madlener (34300-XII, nr. 36).
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De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren en 50PLUS voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Veldhoven/Cegerek (34300-
XII, nr. 37).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de Groep Kuzu/Öztürk,
Houwers, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en
de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Van Veldhoven/Van Helvert
(34300-XII, nr. 38).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Veldhoven c.s. (34300-XII,
nr. 39).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk,
50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Veldhoven/Agnes Mulder
(34300-XII, nr. 40).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de Groep Kuzu/Öztürk,
50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Veldhoven c.s. (34300-XII,
nr. 41).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, D66, Groen-
Links, de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de nader gewijzigde motie-Dik-
Faber/Bisschop (34300-XII, nr. 58, was nr. 57).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Klein, Houwers,

Van Vliet, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP
voor deze nader gewijzigde motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dik-Faber (34300-XII, nr. 46).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de Groep Kuzu/Öztürk,
50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dik-Faber (34300-XII, nr. 47).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de Groep Kuzu/Öztürk,
50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Tongeren (34300-XII, nr.
48).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, D66, Groen-
Links, de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Tongeren (34300-XII, nr.
49).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS,
D66, GroenLinks en de PvdD voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Tongeren (34300-XII, nr.
50).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de SGP, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS,
D66, GroenLinks, de PvdA en de PvdD voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Tongeren (34300-XII, nr.
51).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de Groep Kuzu/Öztürk, D66, GroenLinks
en de PvdD voor deze motie hebben gestemd en de aanwe-
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zige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is ver-
worpen.

In stemming komt de motie-Bisschop/Dik-Faber (34300-XII,
nr. 52).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de Chris-
tenUnie, de SGP, de VVD, Houwers, Van Vliet, 50PLUS en
D66 voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.
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